

Департамент охорони здоров'я
Харківської обласної державної адміністрації
Комунальний заклад охорони здоров'я
Куп'янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової

Протокол № 2
засідання приймальної комісії
КЗОЗ «Куп'янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової»

м. Куп'янськ

« 27 » грудня 2019 року

Голова комісії: Брянцев О.М.

Відповідальний секретар: Баско Я.Ф.

Присутні: Калініченко О.І.

Миронов К.В.

Кравченко В.Г.

Шахова Я.В.

Троц В.М.

Пурій Б.Ю.

Зайцева Ю.Ю.

Порядок денний:

1. Про обговорення листа Міністерства освіти і науки України № 3/2497-19 від 23.12.2019 р. «Щодо умов прийому до закладів фахової передвищої освіти».

2. Про обговорення Плану регіонального замовлення на підготовку та перепідготовку кадрів у обласних закладах медичної освіти Харківської області I-II рівня акредитації на 2020 рік.

1.СЛУХАЛИ:

Баско Я.Ф., відповідального секретаря приймальної комісії, який довів членам приймальної комісії інформацію листа Міністерства освіти і науки України № 3/2497-19 від 23.12.2019 р. «Щодо умов прийому до закладів фахової передвищої освіти», а саме:

«Наказ Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти України в 2020 році» проходить процедуру реєстрації в Міністерстві юстиції України та направлений на погодження до Державної регуляторної служби України.

Тому терміни, визначені в наказі для кожного з етапів, будуть уточнені пізніше».

УХВАЛИЛИ:

Інформацію листа Міністерства освіти і науки України № 3/2497-19 від 23.12.2019 р. «Щодо умов прийому до закладів фахової передвищої освіти» прийняти до уваги та керуватися ним у роботі приймальної комісії.

2.СЛУХАЛИ:

Брянцева О.М., голову приймальної комісії, який інформував присутніх про затверджені Рішенням обласної ради План регіонального замовлення на

підготовку та перепідготовку кадрів у обласних закладах медичної освіти Харківської області I-II рівня акредитації на 2020 рік, затверджений Рішенням Харківської обласної ради від 05.12.2019 року № 1114-VII (XXII сесія VII скликання), яким визначено загальну кількість Плану прийому на 2020 – 2021 навчальний рік за рахунок коштів обласного бюджету для нашого навчального закладу в кількості 89 осіб. Крім того, Олег Миколайович, ознайомив присутніх з рішенням засідання педагогічної ради коледжу від 27 грудня 2019 року № 6, яким було ухвалено розподіл наданих місць регіонального замовлення спеціальності 223 Медсестринство за спеціалізаціями/освітньо-професійними програмами.

Таким чином згідно отриманого Плану регіонального замовлення прийому на 2020 рік та загальної кількості осіб, які може набирати коледж за переоформленою ліцензією (відомість про право здійснення освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти) можна винести на ухвалення комісією наступне:

Прийом проводиться громадян України – на денну форму навчання в групи регіонального замовлення та в групи контрактного навчання за спеціальністю 223 Медсестринство на спеціалізації/освітньо-професійні програми для здобуття кваліфікації:

- фельдшер (на основі базової загальної середньої освіти, строк навчання – 4 роки) – 37 осіб за державним замовленням, 33 особи за рахунок фізичних та юридичних осіб;
- сестра медична (на основі базової загальної середньої освіти, строк навчання – 4 роки) – 37 осіб за державним замовленням, 53 особи за рахунок фізичних та юридичних осіб;
- акушерка (на основі повної загальної середньої освіти, строк навчання – 2,5 роки) – 15 осіб за державним замовленням, 45 осіб за рахунок фізичних та юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ:

1. Прийом на навчання за регіональним замовленням здійснювати на спеціальність 223 Медсестринство денної форми здобуття освіти, сформоване рішенням Харківської обласної ради від 05 грудня 2019 року № 1114-VII в межах 89 осіб.

2. Розподіл місць регіонального замовлення між основними конкурсними пропозиціями в межах спеціальності 223 Медсестринство:

Фельдшер – 37 осіб, Сестра медична – 37 осіб, Акушерка – 15 осіб

3. Обсяг прийому за кошти фізичних або юридичних осіб на основні конкурсні пропозиції визначити у межах різниці між ліцензованим обсягом та загальним обсягом місць регіонального замовлення, а саме:

Фельдшер – 33 особи, Сестра медична – 53 особи, Акушерка – 45 осіб.

Голова приймальної комісії

**Відповідальний секретар
приймальної комісії**



О.М. Брянцев

Я.Ф. Баско